

Толщина: Трудный.

12879
Март 10 1919

Дорогой человек в историю жизни, герцога...
дворца в т.р., который обременен тем, уплатить чрезв. налог, иначе
просят истребить карем в том числе и госудкой в тюрьму. Я женщина,
бывше-учительница, работала в записке 10 лет, весь год три
маленькую работу в три окна и в доме, в доме, в доме, в доме, в доме,
и было в 1916 г. лихому-лают, а в доме, в доме, в доме, в доме, в доме,
Колдасова, у которого тоже ничего нет, кроме жалованья, у нас
три с половиной добровольца и в Красной Армии, двое на Пермском фронте,
один на Удмуртском, они записки Советской власти, а с нас только
последнюю рубку и говорят поехать в тюрьму, тогда как в деревне, к
которой мы принадлежим, есть богатые крестьяне, а мы с мужем с весны
уехали заняться крестьянством. За что чрезв. налог в 6 тысяч я не
знаю, а не занималась никакой торговлей, у меня буквально нет ничего.
Я Колдасова, а спрашивают с Голубовой /моя престаня Самуила/ по-
чему то отделит от мужа. Неважно, а мужом заняться землед., отсред-
ничеством и проч. Кроме того я хотела заняться с взрослыми крестьяна-
ми в свободное для них и для меня время, учить их неграмотных и
все это пошло, но разбиралась серьезными ролями "что-то", чтобы избе-
жать себя от расходов на налог, сгладил из женскому труду. Я вас пре-
му записать меня, назначил расследование. Крестьяне забавили себя от
налога, а они знают все, у нас же с мужем нет еще никаких земледель-
ческих орудий, с этим нужно считаться. Я послала пасынку письмо на Пермский фронт и он будет если эти позиции, муж мой тоже расстроил
работу по кол.дор. при тяжелейшей обстановке, страшный голод, едва
хочет жить - в деревне все как бед - посадил в тюрьму или отобра-
вил господней хаты. Куда же вы пойдете, а вы видите, что крестьянина
среднего не вымир приносить, а нас стеснили и середняку и причисляли
к 4 кат., а налог в 6 т.р. я проку все гадитатв, избавил от налога,
а уплатить не могу, у меня нет ничего, с посадкой в тюрьму вы нека-
лечте меня, отобраны те хаты мои, добычей тяжелой трудом вы заста-
вите меня умереть, а мужа не может спокойно работать на кол. дороге.
Где вы сражающийся отлет в проку все обещать должное выкажи
этот факт. Окладной лист производится в исполнение 20 марта, так что
отчет и распоряжение еду до 20 марта.

Адрес мой: ст. Ермолино, Сызд.д. Начальнику Станции Илье Седоро-
вичу Колдасову передать Анио Владимировне Колдасовой.
8 марта 1919 г. А. Колдасова.

Товарищ Троцкий!

В настоящий момент я ... голову, окладной ... 6 т.р., который обязывает ... уплатить чрезвычайный налог, иначе грозит иными карами, в том числе и посадкой в тюрьму. Я женщина, бывшая учительница, работавшая за гроши 10 лет ... всего года три маленькую хату в три окна и клочок земли, больше у меня нет ничего. В июле 1916 г. Выхожу замуж за начальника станции Ермолино Сев. п.д. Колдомасова, у которого тоже ничего нет, кроме небольшого жалованья, у нас трое сыновей добровольно и в Красной Армии, двое на Пермском фронте, один на Украинском фронте. Они защищают Советскую власть, а с нас тащят последнюю шубу и грозят посадкой в тюрьму, тогда как в деревне к которой мы принадлежим, есть богатые крестьяне, а мы с мужем с весны хотели заняться крестьянством. За что чрезв. Налог в 6 тысяч я не знаю. Я не занимаюсь никакой торговлей, у меня буквально нет ничего. Я Колдомасова, а спрашивают с Голубовой (моя прежняя фамилия), почему-то отделяют от мужа. Наша мечта с мужем – заняться землед., огородничеством и проч. Кроме того я хотела заняться с взрослыми крестьянами в свободное для них и для меня время, учить их неграмотных и все это попрано, не разбираясь ... решили «что-то», чтобы избавить себя от расходов на налог, свалив на женщину труда. Я Вас прошу защитить меня, назначив расследование. Крестьяне избавили себя от налога, а они имеют все, а у нас с мужем нет еще никаких сельскохозяйственных орудий, с этим нужно считаться. Я посылаю пасынку письмо на Пермский фронт и он будет ... этим возмущен, муж мой тоже расстроен. Работа при теперешней неурядице, страшный голод, едва ходят ноги и в довершение всех бед – посадка в тюрьму или отобрание последней хаты. Куда-то мы пойдем, а вы пишете, что крестьянина-середняка не нужно притеснять., а нас отнесли к середняку и причислили к ... кат., а налог в 6 т.р. Я прошу Вас защитить, избавив от налога, я заплатить не могу, у меня нет ничего. С посадкой в тюрьму вы искалечите меня, отобранием же хаты моей, добытой тяжелым трудом Вы заставите меня умереть, а муж не может спокойно работать на железной дороге. Жду Ваш справедливый ответ и прошу Вас обратить должное внимание на этот факт. Окладной лист приводят в исполнение 20 марта, так что отчет и распоряжение жду до 20 марта.

Адрес мой: ст. Ермолино, Сев. н.д. Начальнику станции Илье Федоровичу Колдомасову передать Анне Владимировне Колдомасовой.

8 марта 1919
г. А. Колдомасова